

Про надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою департаменту освіти і науки Запорізької міської ради за адресою: територія закладів освіти Шевченківського району міста Запоріжжя (згідно переліку)

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, розглянувши заяву департаменту освіти і науки Запорізької міської ради щодо надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою території загального користування за адресою: територія закладів освіти Шевченківського району міста Запоріжжя (згідно переліку), з метою проведення ремонту та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати департаменту освіти і науки Запорізької міської ради дозвіл на порушення об'єкта благоустрою території загального користування за адресою: територія закладів освіти Шевченківського району міста Запоріжжя (згідно переліку), з метою проведення ремонту та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків.

2. Встановити термін дії дозволу строком на один рік з дати набрання чинності цим рішенням.

3. Відповідальність за проведення робіт покласти на департамент освіти і науки Запорізької міської ради.

4. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Волобуєва В.О.

Міський голова

В.В. Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою
департаменту освіти і науки Запорізької міської ради
за адресою: територія закладів освіти Шевченківського району міста Запоріжжя
(згідно переліку)»

До виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшла заява департаменту освіти і науки Запорізької міської ради щодо надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою території загального користування за адресою: територія закладів освіти Шевченківського району міста Запоріжжя (згідно переліку), з метою проведення ремонту та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків.

З метою забезпечення права заявника на отримання дозволу на порушення об'єкту благоустрою, враховуючи вимоги чинного законодавства, а саме п.7 Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів (надалі – Типовий порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 №870, що передбачає застосування норм Типового порядку вразі, коли відповідною сільською, селищною, міською радою не прийнято відповідне рішення, підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою департаменту освіти і науки Запорізької міської ради за адресою: територія закладів освіти Шевченківського району міста Запоріжжя (згідно переліку)».

Начальник Інспекції з благоустрою
Запорізької міської ради

В.В. Лисенко

**Перелік закладів освіти міста для яких необхідно отримати дозвіл
для проведення облаштування території закладів освіти міста**

Шевченківський район				
№ зп	Номер проєкту	Адреса закладу	Назва проєкту	Вид ремонтних робіт
1	8	м.Запоріжжя, вул. Цитрусова,6б	«Щасливий той двір, де є гніздо лелеки»	Капітальний ремонт елементів благоустрою пішохідної зони території дошкільного навчального закладу № 210 "Славутич" ("Щасливий той двір, де є гніздо лелеки"), розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Цитрусова, 6Б
2	60	м.Запоріжжя, вул.Чарівна,42А	«Комфортний та безпечний шлях до Консультаційного центру ДНЗ №244 "Біла лілея" для дітей з особливими освітніми потребами»	Капітальний ремонт елементів благоустрою пішохідної зони території дошкільного навчального закладу №244 "Біла лілея" ("Комфортний та безпечний шлях до Консультаційного центру ДНЗ №244 "Біла лілея" для дітей з особливими освітніми потребами"), розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чарівна, 42А
3	19	м.Запоріжжя, вул.Молочна,36	«За розвитком спорту – майбутнє»	Капітальний ремонт елементів благоустрою багатофункціонального спортивного майданчику території Запорізького навчально-виховного комплексу №64 ("За розвитком спорту - майбутнє"), розташованого за адресою: м.Запоріжжя, вул. Молочна,36
4	40	м.Запоріжжя, вул.Бочарова, 10б	«Ландшафтний майданчик "Дитячий Гео-простір»	Капітальний ремонт елементів благоустрою дитячого майданчику ("Ландшафтний майданчик "Дитячий Гео-простір") Запорізької загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів №101, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, вул. Бочарова, 10б
5	130	м.Запоріжжя, вул. Богдана Завади,16	«Територія щасливого дитинства»	Капітальний ремонт елементів благоустрою багатофункціонального ігрового майданчику ("Територія щасливого дитинства") Запорізької

				загальноосвітньої школи І-Ш ступенів №95, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Богдана Завади, 16
6	28	м. Запоріжжя, вул. Шевченка, 277а	«Створення Шевченківського громадського простору для молоді Запоріжжя (біля ЗНВК №42 на вулиці Шевченка)»	Капітальний ремонт елементів благоустрою пішохідної зони території Запорізького навчально-виховного комплексу № 42 ("Створення Шевченків-ського громадського простору для молоді Запоріжжя (біля ЗНВК №42 на вулиці Шевченка)", розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Шевченка, 277а

Начальник Інспекції з благоустрою
Запорізької міської ради

В.В. Лисенко

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А. Омелянович